

保羅所搭的船擱淺了，船頭卡住，船尾瓦解了，有的人游泳上岸，其他人用船上取下的木板漂浮上岸。

他們發現這裡是馬耳他島。當地人非常友善，很快就過來幫忙，他們生了一堆火，因為下過一場雨，天氣也很冷。

保羅拾了一捆乾柴，放在火上的時候，有一條毒蛇，受不住熱，爬了出來，纏住他的手。他把木頭丟掉，但是蛇仍舊掛在他手上。當地人看到就說：「啊，這個人一定是個恐怖的謀殺犯，他逃過了海上一劫，現在神明把審判降在他身上了。」

保羅用力一甩，把蛇甩到火裡。所有的人都在等他腫起來，或者忽然暴斃，等了很久，看見他平安沒事，開始彼此都說：「這個人是個神！」

島上的首領歡迎他們，善意的在家招待船上的人三天，首領的父親得了痢疾，發燒躺在床上，保羅為他按手禱告，醫好了他。消息一傳開來，島上的人都把生病的朋友、家人帶來，所有的人都得了醫治。

他們在馬耳他島待了三個月，等到冬天過去。一艘也在那裡過冬的貨船準備要離開的時候，猶流就帶著大家搭船離開，出發前，島上的人帶很多東西來補貨，提供了他們旅程所需的東西。

他們到了羅馬，保羅獲准獨自與看守他的士兵居住，有一個守衛天天守著他，但是他可以自由見客。羅馬的基督徒慷慨地接待他，對他有很多鼓勵。

保羅寫了一封信給城裡的猶大領袖，信中提到在耶路撒冷發生的事情，以及他來羅馬的理由。他還說：「我身上帶著鎖鏈的原因是我深信以色列的盼望已經來到。請你們來見我，我們可以再談談這個盼望。」

那些人回覆說他們會來，甚至急於想要見他。他們在一天早上到了，就跟保羅談到神的國和耶穌。他們引用摩西所寫的書卷和先知書，討論了一整天，直到傍晚。有些人相信了，有些還是不信。

當他們準備離開，保羅說：「先知說到你們會聽，卻是聽不懂，會看，卻是看不到，真的。看起來是你們的頑固讓耳朵被塞住，眼睛被遮住了。可以確認的是，外族人反而會看見、聽見，而神也會赦免他們的罪。」

保羅在那棟房子住了兩年，一直等候審判。這段時間中，他見了許多客人，也對他們傳講基督。沒有任何人阻止他。